



# НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, код ЄДРПОУ 40381452

## РІШЕННЯ

08.09.2016

м. Київ

№ 25

Про схвалення проекту розпорядження Кабінету Міністрів України "Питання Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції"

Відповідно до частини першої статті 8, частини другої статті 14 Закону України "Про запобігання корупції", вимог постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 140 "Про затвердження Порядку організації та проведення конкурсу з формування Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції", розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 555-р "Деякі питання проведення конкурсу з формування Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції", згідно з пунктом 11.2 розділу XI Регламенту Національного агентства з питань запобігання корупції, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 12 квітня 2016 року № 1, Національне агентство з питань запобігання корупції

### **ВИРІШИЛО:**

1. Схвалити проект розпорядження Кабінету Міністрів України "Питання Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції", що додається.

2. Керівнику апарату подати в установленому порядку на погодження до заінтересованих органів схвалений цим рішенням проект розпорядження Кабінету Міністрів України "Питання Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції" для подальшого внесення до Кабінету Міністрів України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Н. Корчак

СХВАЛЕНО

Рішення Національного агентства  
з питань запобігання корупції  
08 вересня 2016 року № 25

Проект



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 2016 р. №

Київ

#### Питання Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції

1. Провести конкурс з формування Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції.
2. Затвердити план заходів щодо проведення конкурсу з формування Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції, що додається.
3. Уповноваженій посадовій особі, відповідальній за проведення конкурсу з формування Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції, забезпечити своєчасне виконання плану заходів, затвердженого цим розпорядженням.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

A handwritten signature in black ink, likely belonging to the Prime Minister mentioned in the text.

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**розпорядженням Кабінету Міністрів України**  
від \_\_\_\_\_ 2016 р. № \_\_\_\_\_

**ПЛАН**  
**заходів щодо проведення конкурсу з формування**  
**Громадської ради при Національному агентстві з питань**  
**запобігання корупції**

1. Оприлюднення на Урядовому порталі та в газеті "Урядовий кур'єр" оголошення про проведення конкурсу з формування Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції.

Уповноважена посадова особа,  
відповідальна за проведення конкурсу  
Протягом п'яти робочих днів з дня  
прийняття розпорядження Кабінетом  
Міністрів України про проведення  
конкурсу, але не пізніше ніж за тридцять  
календарних днів до проведення  
установчих зборів

2. Прийом та опрацювання заяв і доданих до них документів від громадських об'єднань щодо участі осіб, уповноважених представляти громадські об'єднання, які беруть участь в установчих зборах, та осіб, які пропонуються громадськими об'єднаннями для включення до складу Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції.

Уповноважена посадова особа,  
відповідальна за проведення конкурсу  
Протягом двадцяти календарних днів  
після оприлюднення оголошення про  
проведення конкурсу, але не пізніше  
ніж за десять календарних днів до дня  
проведення установчих зборів

3. Формування та оприлюднення на Урядовому порталі списків осіб, уповноважених представляти громадські об'єднання, які беруть участь в установчих зборах, та осіб, які пропонуються громадськими об'єднаннями для включення до складу Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції.

Уповноважена посадова особа,  
відповідальна за проведення конкурсу  
Не пізніше ніж за сім календарних днів  
до дати проведення установчих зборів

4. Проведення установчих зборів для формування складу Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції.

Уповноважена посадова особа,  
відповідальна за проведення конкурсу

Не раніше тридцяти календарних днів  
з дня оприлюднення оголошення про  
проведення конкурсу

5. Оформлення протоколу за результатами установчих зборів його секретарем. Внесення до Кабінету Міністрів України протоколу установчих зборів разом із проектом рішення Кабінету Міністрів України про утворення Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції та затвердження її складу.

Національне агентство з питань  
запобігання корупції

У триденний строк після проведення  
установчих зборів

6. Оприлюднення рішення Кабінету Міністрів України про утворення Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції та затвердження її складу разом з протоколом установчих зборів.

Кабінет Міністрів України

Не пізніше наступного робочого дня  
після прийняття відповідного рішення  
Кабінетом Міністрів України

---

